

ПЬЕСЫ ЗЕМЛЯКА

УРГЕНЧ. (Соб. корр.)
Несколько сезонов подряд идет с большим успехом на сцене областного театра имени Огхи пьеса лауреата премии Ленинского комсомола Узбекистана, молодого поэта и драматурга Амана Матчана «Плотина», посвященная строителям Туямуюнского гидроузла на Амударье. А в канун нового года состоялась премьера еще одного спектакля, поставленного по комедии того же автора «Лотерея старой Фатимы». Для зрителей обе постановки притягательны, кроме всего прочего, и тем, что автор — их земляк. Его имя все больше связывается с хорезмским театром, новая работа которого — спектакль «Миндаугас», признана лучшей на республиканском фестивале драматургии народов СССР и принята для участия во Всесоюзном конкурсе. А перевод на узбекский язык этой пьесы литовского поэта и драматурга Юстинаса Шарцинкявичюса специально для постановки хорезмским театром сделал Аман Матчан.

ПРАВДА ВОСТОКА

г. ТАШКЕНТ

№ 2 11.02.1979